



习近平:用好红色资源 赓续红色血脉 努力创造无愧于历史和人民的新业绩

带领中央政治局同志到北大红楼参观展览,到丰泽园毛泽东同志故居参观瞻仰,采取参观和讨论相结合的形式进行集体学习

新华社北京6月26日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央政治局6月25日下午就用好红色资源、赓续红色血脉进行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,红色资源是我们党艰辛和辉煌奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。回望过往历程,眺望前方征途,我们必须始终赓续红色血脉,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继往开来,开拓前进,把革命先烈流血牺牲打下的红色江山守护好、建设好,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

这次集体学习是中央政治局带头开展党史学习教育的一项重要安排,采取参观和讨论相结合的形式进行。

25日下午,习近平带领中央政治局同志来到北大红楼,参观“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”,重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿和筹建中国共产党等革命历史。展厅内,一张张图片、一件件文物,全面展现了那个时期的光辉历史。习近平不时停下脚步,询问相关细节。他指出,北大是新文化运动的中心和五四运动的策源地,最早在我国传播马克思主义思想,也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地,

在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保护和利用,尊重历史事实,准确评价历史,正确学史用史。

丰泽园毛泽东同志故居,是毛泽东同志从1949年9月21日开始工作和生活了17年的地方。毛泽东同志在这里筹划了新中国建立和建设的一系列大政方略。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰,察看颐年堂大厅现场展陈,观看毛泽东同志在丰泽园工作生活的影像短片,回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾,参观毛泽东同志办公区、会议室和藏书室,仔细察看毛泽东同志批改过的重要文件、阅读过的书籍、穿过的衣物、使用过的日常用品和书信、手稿、照片等,追忆毛泽东同志的卓越功勋和崇高风范。习近平强调,北大红楼和丰泽园在党的历史上都具有标志性意义,生动诠释了中国共产党是怎么来的,中华人民共和国是怎么来的,给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。

参观结束后,习近平等回到中南海怀仁堂,围绕主题进一步开展学习。习近平在主持学习时发表了重要讲话。他指出,红色是中国共产党、中华人民共和国最鲜亮的底色,在我国960多万平方公里的广袤大地上红色资源星罗棋布,在我们党团结带领中国人民进行百年奋斗的伟大历程中红色血脉代代相传。每

一个历史事件、每一位革命英雄、每一种革命精神、每一件革命文物,都代表着我们党走过的光辉历程、取得的重大成就,展现了我们党的梦想和追求、情怀和担当、牺牲和奉献,汇聚成我们党的红色血脉。

习近平表示,党的十八大以来,我到地方考察,都要瞻仰对我们党具有重大历史意义的革命圣地、红色旧址、革命历史纪念场所,主要的基本上都走到了。每到一地,重温那一段段峥嵘岁月,回顾党一路走过的艰难历程,灵魂都受到一次震撼,精神都受到一次洗礼。每次都是怀着崇敬之心去,带着许多感悟回。

习近平强调,要教育引导全党始终坚持科学理论指导。马克思主义在中国的广泛传播催生了中国共产党,马克思主义使我们党拥有了科学的世界观和方法论,拥有了认识世界、改造世界的强大思想武器。一百年来,我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,创立了毛泽东思想、邓小平理论,形成了“三个代表”重要思想、科学发展观,创立了新时代中国特色社会主义思想,指导党和人民事业不断开创新局。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,从根本上说,是因为马克思主义行。我们要从党的百年奋斗史中感悟真理的力量,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发

展规律的认识,用马克思主义的真理光芒照耀我们的前行之路。

习近平指出,要教育引导全党始终坚持理想信念。革命理想高于天,回望百年党史,千千万万共产党人为了理想信念不惜抛头颅、洒鲜血。共产主义是我们党的远大理想,为了实现这个远大理想,就必须坚定中国特色社会主义信念。全党同志要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,全面建设社会主义现代化国家新征程上披荆斩棘、奋力前行,不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利。

习近平强调,要教育引导全党始终坚持初心使命。牢记和践行为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命,是贯穿我们党百年奋斗史的一条红线。江山就是人民,人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心,对我们这样一个长期执政的党而言,没有比忘记初心使命、脱离群众更大的危险。全党同志要从党的百年奋斗史中不断体悟初心使命,贯彻好以人民为中心的发展思想,矢志不渝为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

习近平指出,要教育引导全党始终坚持光荣革命传统。党的伟大精神和光荣传统是我们的宝贵精神财富,是激励我们奋勇前进的强大精神动力。当今中国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,国家强盛、民族复兴需要物质文明的积累,更需要精神

文明的升华,决不能丢掉革命加拼命的精神,决不能丢掉谦虚谨慎、戒骄戒躁、艰苦奋斗、勤俭节约的传统,决不能丢掉不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、敢于胜利的勇气。全党同志要用党在百年奋斗中形成的伟大精神滋养自己、激励自己,以昂扬的精神状态做好党和国家各项工作。

习近平强调,要教育引导全党始终坚持推进自我革命。我们党历经百年沧桑依然风华正茂,其奥秘就在于具有自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的强大能力,自我革命精神是党的执政能力的强大支撑。全党同志要增强忧患意识,以永远在路上的坚定执着将全面从严治党向纵深推进,严于律己,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做一名合格的共产党员,为把党建设得更加坚强有力作出应有的努力。

习近平指出,要用心用情用力保护好、管理好、运用好红色资源。要深入开展红色资源专项调查,加强科学保护。要开展系统研究,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,旗帜鲜明反对和抵制历史虚无主义。要打造精品展陈,坚持政治性、思想性、艺术性相统一,用史实说话,增强表现力、传播力、影响力,生动传播红色文化。要强化教育功能,围绕革命、建设、改革各个历史时期的重大事件、重大节点,研究确定一批重要标识地,讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,设计符合青少年认知特点的教育活动,建设富有特色的革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育基地,引导他们从小在心里树立红色理想。

- 要教育引导全党始终坚持科学理论指导
- 要教育引导全党始终坚持理想信念
- 要教育引导全党始终坚持初心使命
- 要教育引导全党始终坚持光荣革命传统
- 要教育引导全党始终坚持推进自我革命

上生·新所有了人才公寓

入住人才71%为企业高管及核心团队成员,36%为硕士及以上学历

本报讯(记者 屠瑜)昨天上午,网红地标上生·新所内的晨品人才公寓正式启用。公寓总建筑面积6516平方米,其中住宅面积5483平方米,住宅套数116套(一房70套,一房一厅8套,二房一厅38套),地理位置优越(延安西路近番禺路路口),周边商业配套和生活设施齐全,月租在4000-6000元之间。前期,长宁区人才安居工作联席会议制定入住标准和流程,开展受理评估,将人才评价权交由企业,区公租房公司成立项目团队负责公寓日常运营。目前,签约入住的人才69%集中在人工智能、生命健康、时尚创意等区域重点产业,71%为企业高管及核心团队成员,36%为硕士及以上学历。

33岁的韩籍华人Lee moon-cheong(中文名:李文靖)申请到一套1室1厅的住房。她是长宁区一家文化传播公司的营销总监,也是区第一个通过古北市民中心“三合一海外人才一件事”(居留签证、来华工作许



晨品人才公寓内景 首席记者 刘歆摄

可、海外人才居住证)人才服务全程帮办成功落户长宁的海外人才。她说:“之前来上海住的是酒店。政府在给予我全程帮办服务的同时,还提供了这个人才公寓的消息。公寓周边环境时尚,性价比高,我很满意。”

据介绍,晨品人才公寓以“品质生活、智慧时尚,活力社区、融合共享”为理念,与上生·新所连为一体。公寓具有年轻、时尚的设计风格:提供多种房型满足不同人才入住需求,

采取符合青年人审美的现代自然装修风格,配备厨房卫浴、家具家电,实现“拎包入住”。公寓也有智能、温暖的配套服务:人脸识别系统保障住户安全,智能信箱、智能商品贩卖机、快递柜方便生活,公共空间有开放书吧、健身房和共享会客室,楼顶还特别设计公共晾晒空间并配备智能洗衣机。公寓还有多元、丰富的党建元素,服务辐射上生·新所园区及周边企业418家和居民区4个。

沪首批集中供地 31宗宅地获成交

整体成交楼面均价19649元/平方米

本报讯(记者 杨玉红)前天,上海第一批集中供地圆满落幕,除1宗地块终止出让外,其余31宗宅地均获成交,成交土地面积191.82万平方米,成交建面393.82万平方米,成交金额773.8亿元,平均溢价率5.46%,整体成交楼面均价19649元/平方米。

历时6天的第一批集中土地出让落下帷幕,其中,碧桂园、金地、中建各自斩获了3宗地块,并列拿地宗数第一;首创、光明、大华、保利则各自竞得2宗地块,其中保利的静安大宁地块总金额最高,达105亿元。多家企业首进上海拿地,如深圳鹏瑞集团、京东;也有如雅居乐等多年不曾在上海拿地的房企,也在本次出让中强势入驻。

从地块来看,成交楼面价最高的是杨浦城投竞得的杨浦定海地块,达64038元/平方米;普陀万里地块的出让面积最大,为147870

平方米,被卓越京东联合体底价竞得。崇明陈家镇地块成为唯一一个突破10%溢价的地块,溢价率达12.78%,被建发竞得。

本次集中土地出让在原有招挂复合出让、自有资金监管等土地交易规则不变的基础上,进一步实施限价竞价规则,所有地块均采用打分入围,严格限价。在房地价联动机制下,合理设定地块起始价格、中止价和最高报价。当举牌竞价达到中止价时,交易转入一次书面报价。一次书面报价不得超过最高报价,并以最接近一次书面报价均价的原则确定竞得人。对此,中指研究院上海分院高级分析师刘喆分析,新竞价规则表达了上海对“稳房价、稳地价、稳预期”的决心,将房地产市场调控精细化、实效化,进一步落实了“一城一策”工作,加速推动上海房地产市场平稳健康发展。